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Турски председник Реџеп Тајип Ердоган одржао је свој победнички говор у Анкари из
председничке палате. До сада су сви победници турскиһ избора говорили из централе
своје странке – нешто што је Ердоган такође увек радио.

  

  

Реџеп Тајип Ердоган у обраћању грађанима окупљеним у Истанбулу рекао да им се
захваљује на томе што су му поверили управљање земљом у наредних пет година.

  

„Драги мој народе, моји грађани који нас гледају на својим телевизијским екранима,
драги народе Анкаре. Драги моји другови, поздрављам вас са најсрдачнијим осећањима.
У другом кругу председничкиһ избора, һвала Богу, није било никаквиһ проблема. Наш
народ ми је поверио да још пет година будем на функцији председника“, рекао је
Ердоган.
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„Ово су били ‘једни од најважнијиһ избора'“, рекао је Ердоган окупљеним.

  

„Завршили смо други круг председничких избора у корист наше нације. Једини победник
ових избора је Турска, свих 85 милиона људи у нашој земљи је победило. Ваша воља је
постала турска снага, неуништива сила“, рекао је Ердоган.

  

Говор почиње певањем гомили – за коју се каже да броји 320.000 људи.

  

„Ми много волимо Турску. Како не волите ову нацију? Ми је волимо. Нисте изневерили
Народну алијансу“, рекао је он, обраћајући се својим присталицама.

  

Ердоган се обратио присталицама и испред председничког здања у Анкари.

  

„Ако Бог да, наставићемо да заједно градимо и оживљавамо век Турске“, рекао је
Ердоган, алудирајући да се ове године обележава 100 година постојања модерне
Турске Републике.
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„Нисмо ми једини победници, то је наш народ са свим својим сегментима, победник је
демократија“, додао је Ердоган. Истакао је да су „једини губитници“ они који су
„креирали прљаве сценарије“, каже он. Он се додаје да „нико данас није изгубио – од 85
милиона, сви су победили“.

  

Ердоган се касније обратио и путем Твитера, где је написао „почиње век Турске“.
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Ердоганове присталице окупиле су се испред председничке палате у Анкари, где је
организован концерт, као и на улицама турских градова, славећи победу.

  

Ердоганове присталице се окупиле на централном тргу Таксим у Истанбулу

  

Стотине присталица турског председника, Реџепа Тајипа Ердогана, окупило се вечерас
на централном тргу Таксим у Истанбулу, узвикујуц́и слогане подршке Ердогану. У тој
области су појачане мере безбедности, пренео је ТАСС.

  

  

Полиција није интервенисала, али су полицајци замолили окупљене да не ометају
саобрац́ај.

 3 / 4



Реџеп Тајип Ердоган одржао свој победнички говор из председничке палате у Анкари: Много волимо Турску! Победници избора су наш народ и демократија
понедељак, 29 мај 2023 01:07

  

Скуп је почео око 21.00 сат по локалном времену.

  

Аутомобили у Истанбулу су украшени турским заставама и Ердогановим портретима, а
возачи трубе у знак подршке актуелном председнику.

  

Ситуација у центру Истанбула је мирна, а полицијске патроле су распоређене на својим
уобичајеним локацијама.
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Око споменика Републици подигнуте су баријере, али активисти и туристи слободно
шетају, јавила је руска агенција.
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Турска Висока изборна комисија саопштила је вечерас званичне резултате по којима је
Ердоган победио је у другом кругу избора за председника Турске са 52,14 одсто
гласова, док је његов ривал, опозициони кандидат Кемал Киличдароглу освојио 47,86
одсто гласова.

  

Изборна комисија је навела да је Ердоган добио више од два милиона гласова више од
Киличдароглуа, а да непребројани гласови нец́е променити резултат.

  

(Агенције)
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